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Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення 
Черкаської міської ради від 28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської 

соціальної програми «Турбота» на 2024-2028 роки»

Департаментом фінансової політики розглянуто проект рішення 
Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської 
ради від 28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми 
«Турбота» на 2024-2028 роки» (далі -  проект рішення). В ході проведення 
аналізу встановлено наступне.

Даним проектом рішення пропонується викласти пункт 35 розділу VII 
Перелік заходів програми у новій редакції, а саме : «Надавати одноразову 
грошову допомогу на соціально-побутові потреби власникам житлових 
приміщень (зокрема дачних будинків), садових будинків у м. Черкаси, 
пошкоджених внаслідок воєнних дій, у розмірі, визначеному на підставі акту 
обстеження». Обсяг фінансового ресурсу для забезпечення даного напрямку 
становить 15 000,0 тис. грн. Обгрунтовані розрахунки головним 
розпорядником коштів до проекту рішення не надані.

В бюджеті Черкаської міської територіальної громади на 2024 рік кошти на 
реалізацію даного напрямку відсутні. Головним розпорядником коштів 
пропозицій щодо збалансованості бюджету не надано, що в подальшому 
призведе до неможливості його виконання.

Станом па 01.09.2024 року до бюджету Черкаської міської територіальної 
громади надійшло доходів (без офіційних трансфертів та власних надходжень 
бюджетних установ) у сумі 2415,0 млн. грн, що становить 90,9 % до плану на 
січень-серпень 2024 року, недоотримано доходів у сумі 242,3 млн. грн.

Крім того, в порівнянні з аналогічним періодом минулого року 
надходження до бюджету зменшились на 207 млн.грн. або на 7,9 відс.

Отже, враховуючи вищевикладене, вважаємо за доцільне надання 
головним розпорядником коштів до проекту рішення відповідних розрахунків
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та обгрунтувань щодо необхідності запропонованих змін, пропозицій щодо 
забезпечення відповідних видатків за рахунок коштів бюджету.
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